

Чарышские юные археологи осенние каникулы провели с пользой.

Для участников объединения «Юный археолог» становится доброй традицией участвовать в краевом туристско - краеведческом слете «Алтай». В нынешнем году XIV краевой слет «Алтай» посвящен Году охраны окружающей среды в России, 75-летию Алтайского краевого центра детско-юношеского туризма и краеведения.

Слет организован и проведен Главным управлением образования и молодежной политики Алтайского края и «Алтайским краевым центром детско-юношеского туризма и краеведения» с целью организации деятельности и подведения итогов туристско-краеведческой работы в рамках реализации программ Всероссийского туристско-краеведческого движения обучающихся Российской Федерации «Отечество» в Алтайском крае.

На слет прибыли делегации из 23 муниципальных образований Алтайского края, наша делегация состояла из 10 человек и одного руководителя. Конечно же, было больше желающих, но нам был выделен автомобиль «Газель», поэтому количество посадочных мест ограничило число участников делегации на слет.

Ребята сами проявили инициативу, разработали программу участия в слете «Алтай», наметили темы выступлений по секциям.

Не смотря на то, что слет проходил в очень сжатые сроки, мы успели не только поучаствовать на открытии слета, в работе секций, но и посетить музей исторического факультета педагогической академии и встретиться с руководителем археологической экспедиции 2013г в нашем районе - деканом факультета, профессором Деминым М.А.

Кроме того, по просьбе ребят, мы побывали в Алтайском краевом краеведческом музее. Особенно нас заинтересовали коллекции по археологии и Горнозаводскому делу на Алтае.

Такие поездки не только расширяют кругозор наших учащихся, но и планируют перспективы дальнейшего развития краеведческого движения в Чарышском районе.

Руководитель объединения «Археология»,
директор Чарышского краеведческого музея

Е.В.Афанасьева